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Sesión de Clausura de la Diputación Permanente, dentro de su Segundo Año de Ejercicio Constitucional,
celebrada el Día 28 de Febrero de 2006, en la Sala Morelos del Palacio Legislativo.

S U M A R I O:

1.- LISTA DE ASISTENCIA. 2.- ORDEN DEL DÍA. 3.- ACTA SESIÓN AN TERIOR.
4.- AGRADECIMIENTO DEL DIPUTADO PRESIDENTE AL TÉRMINO DE SU PERÍODO.
5.- LECTURA DEL DECRETO 574/06 I D.P., MEDIANTE EL CUAL SE CLAUSURA EL PRIMER
PERÍODO DE SESIONES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DENTRO DEL SEGUNDO
AÑO DE EJERCICIO LEGAL. 6.- SE LEVANTA LA SESIÓN.

Presidencia del C. Dip. César Cabello Ramírez.-
[P.R.I.].

1.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Muy buenos días,
tengan todos los señores Diputados, presentes y
los asistentes a la Sala Morelos.

[Se abre la Sesión. 11:00 Hrs.].

He convocado, a la presente reunión con
fundamento, en el párrafo segundo del artículo 35
de la Ley Orgánica del Poder Legislativo a efecto
de celebrar la Sesión de Clausura de la Diputación,
correspondiente a su primer período de Sesiones
dentro del segundo año de ejercicio constitucional,
de la Sexagésima Primera Legislatura.

Con el objeto de verificar la existencia del quórum,
le solicito al señor Diputado Joel Aranda, en
funciones de Secretario, pase Lista de Asistencia.

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I.: Con gusto,
señor Presidente.

Diputado César Cabello Ramírez.

- El C. Dip. Cabello Ramírez.- P.R.I.: Presente.

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I.: Diputado Joel
Aranda Olivas, presente.

¿Diputado Roberto Cázares Quintana?

¿Diputada Victoria Chavira Rodríguez?

¿Diputado José Antonio Comadurán Amaya?

- El C. Dip. Comadurán Amaya. P.R.I.: Presente.

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I. : Diputada Lilia
Aguilar Gil.

¿Diputado Carlos Borruel Baquera?

- El C. Dip. Borruel Baquera.- P.A.N.: Presente,
Diputado

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I.: Informo al
Diputado Presidente que ha solicitado se justifique
su inasistencia el ciudadano Diputado Roberto
Aurelio Cázares Quintana, quien comunicó, con
la debida oportunidad, a esta Presidencia la
imposibilidad de asistir a la presente Sesión por
atender asuntos propios de su encargo.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Gracias, señor
Diputado.

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I.: Existen
entonces, Diputado Presidente, cuatro Diputados
presentes.

[Ausencia justificada del Diputado Cázares Quintana. Ausencia

de la Diputada Chavira Rodríguez. Se encuentran presentes

los Diputados García Chávez, Jáuregui Moreno, Urrutia

Terrazas y Canales de la Vega].

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Gracias, señor
Diputado Secretario.

Existiendo el quórum [cuatro], se da inicio a la Sesión
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y todos los acuerdos que en ella se tomen tendrán
fuerza legal.

2.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Me voy a permitir
poner a su consideración el Orden del Día.

Diputación Permanente
Primer Período de Receso

Sexagésima Primera Legislatura
Segundo Año de Ejercicio Constitucional

Orden del Día:

I.- Lectura del Acta de la Sesión Anterior, y
Aprobación en su caso.

II.- Clausura de los Trabajos de la Primera
Diputación Permanente dentro del Segundo Año de
Ejercicio Constitucional de la Sexagésima Primera
Legislatura.

Si es de aprobarse el Orden del Día, sírvanse
manifestarlo de la forma acostumbrada.

- Los CC. Diputadas: [Manifiestan su aprobación en

forma unánime].

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Se aprueba el
Orden del Día.

3.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Le pido al
señor Diputado Secretario, pregunte a los señores
Diputados si cuentan con el Acta de la Sesión
anterior.

- El C. Dip. Vicepresidente.- P.R.I.: Pregunto a
las señores Diputados si todos cuentan con el Acta
de la Sesión Anterior.

[Con movimiento de cabeza, los Legisladores integrantes de

la Diputación Permanente indican contar con el documento].

Diputado Presidente, le informo que todos
los Legisladores cuentan con el documento
correspondiente.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Gracias, señor
Diputado Secretario.

Me gustaría preguntarles a los señores Diputados

si desean que la aprobación del Acta de la Sesión
anterior suceda en lo económico o desean que el
señor Diputado Secretario lea el Acta.

- El C. Dip. Comadurán Amaya.- P.R.I.: En lo
económico.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Si fuera de
aprobarse en lo económico les solicito por favor
lo manifiesten de la forma acostumbrada.

- Los CC. Diputados.- [Manifiestan su aprobación en

forma unánime].

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Se aprueba el Acta
de la Sesión anterior.

[ACTA NÚMERO TRECE.-

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN

PERMANENTE, CELEBRADA EN SU PRIMER PERÍODO

DE RECESO, DENTRO DEL SEGUNDO AÑO DE

EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGÉSIMA

PRIMERA LEGISLATURA, EL VIGÉSIMO SEGUNDO DÍA

DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL SEIS, EN LA

SALA MORELOS DEL PODER LEGISLATIVO.

PRESIDENCIA: DIPUTADO CÉSAR CABELLO RAMÍREZ.

SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL

DÍA DE LA FECHA, SE PASÓ LISTA DE ASISTENCIA;

CON LA AUSENCIA JUSTIFICADA DE LOS DIPUTADOS

VICTORIA ESPERANZA CHAVIRA RODRÍGUEZ Y ROBERTO

AURELIO CÁZARES QUINTANA, NO CONTÁNDOSE CON EL

QUÓRUM REQUERIDO, EL DIPUTADO PRESIDENTE, CON

EL PROPÓSITO DE CUMPLIR CON EL MANDAMIENTO

LEGAL DE SESIONAR UNA VEZ POR SEMANA, CITÓ PARA

DENTRO DE MEDIA HORA Y PODER CUMPLIR CON ESA

OBLIGACIÓN DE LEY, PIDIÉNDOLE AL VICEPRESIDENTE,

DIPUTADO JOEL ARANDA OLIVAS, EN FUNCIONES

DE SECRETARIO, GENERARA UN EXTRAÑAMIENTO A

LOS DIPUTADOS QUE NO HABÍAN JUSTIFICADO SU

INASISTENCIA.

POSTERIORMENTE, A LAS ONCE HORAS CON TREINTA

Y UN MINUTOS, SE PASÓ LISTA DE ASISTENCIA,

CONTÁNDOSE CON LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES

DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, REGISTRÁNDOSE

LA AUSENCIA JUSTIFICADA DE LOS DIPUTADOS
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VICTORIA ESPERANZA CHAVIRA RODRÍGUEZ Y ROBERTO

AURELIO CÁZARES QUINTANA; CONTÁNDOSE CON

LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS JAIME GARCÍA

CHÁVEZ Y MANUEL ARTURO NARVÁEZ NARVÁEZ;

INCORPORÁNDOSE POSTERIORMENTE EL DIPUTADO

RUBÉN AGUILAR GIL; SE PROCEDIÓ A DECLARAR

LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM Y QUE TODOS LOS

ACUERDOS TOMADOS TENDRÍAN FUERZA LEGAL.

A CONTINUACIÓN, EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO

A CONSIDERACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE

EL ORDEN DEL DÍA, BAJO EL CUAL HABRÍA DE

DESARROLLARSE LA SESIÓN, MISMO QUE FUE

APROBADO POR UNANIMIDAD.

EN SEGUIDA, EL DIPUTADO PRESIDENTE SOLICITÓ AL

VICEPRESIDENTE, DIPUTADO JOEL ARANDA OLIVAS,

EN FUNCIONES DE SECRETARIO, PREGUNTARA A

LOS LEGISLADORES INTEGRANTES DE LA DIPUTACIÓN

PERMANENTE, SI TENÍAN ALGUNA OBJECIÓN EN

CUANTO AL CONTENIDO DEL ACTA NÚMERO

DOCE, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA

VERIFICADA EL DECIMOSEXTO DÍA DEL PRESENTE

MES Y AÑO, LA CUAL LES FUE DADA A CONOCER

OPORTUNAMENTE. AL NO MANIFESTARSE NINGUNA

OBSERVACIÓN, SE SOMETIÓ A LA CONSIDERACIÓN DE

LOS PRESENTES, HABIENDO RESULTADO APROBADA

POR UNANIMIDAD.

ACTO CONTINUO, EL VICEPRESIDENTE, DIPUTADO JOEL

ARANDA OLIVAS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO,

VERIFICÓ QUE LOS LEGISLADORES CONTARAN CON

EL LISTADO DE CORRESPONDENCIA RECIBIDA, POR

LO QUE EL DIPUTADO PRESIDENTE ESTIMÓ QUEDAR

ENTERADOS DE LA MISMA E INSTRUYÓ PARA QUE

DIERA EL TRÁMITE QUE CORRESPONDE.

EN SEGUIDA, EL VICEPRESIDENTE, DIPUTADO JOEL

ARANDA OLIVAS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO, A

SOLICITUD DEL DIPUTADO PRESIDENTE, CONFIRMÓ QUE

LOS DIPUTADOS CONTARAN CON EL LISTADO DE LOS

ASUNTOS EN CARTERA, EN EL CUAL SE CONTEMPLAN

LAS PROPUESTAS DE TURNOS A LAS COMISIONES

LEGISLATIVAS CORRESPONDIENTES, ATENDIENDO A

LO ESTIPULADO EN EL ARTÍCULO OCHENTA Y

DOS, FRACCIÓN DÉCIMA DE LA CONSTITUCIÓN

POLÍTICA DEL ESTADO. HABIÉNDOSE SOMETIDO A

CONSIDERACIÓN LOS TURNOS CORRESPONDIENTES,

FUERON APROBADOS EN FORMA UNÁNIME.

ANTES DE PROSEGUIR CON EL ORDEN DEL DÍA, EL

DIPUTADO JAIME GARCÍA CHÁVEZ HIZO USO DE LA

PALABRA PARA SOLICITAR SE LE PROPORCIONARA

UNA COPIA DE LOS DOCUMENTOS MARCADOS CON

LOS NÚMEROS UNO Y SEIS DE LA CORRESPONDENCIA

RECIBIDA, INSTRUYENDO EL DIPUTADO SE ATENDIERA

DICHA SOLICITUD.

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, EN EL PUNTO

RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DE

DECRETO O PUNTOS DE ACUERDO, SE CONCEDIÓ

LA PALABRA AL DIPUTADO MANUEL ARTURO NARVÁEZ

NARVÁEZ, QUIEN DIO LECTURA A UNA INICIATIVA DE

PUNTO DE ACUERDO, MEDIANTE LA CUAL PROPONE

QUE ESTA SEXAGÉSIMA PRIMERA LEGISLATURA

INSTE RESPETUOSAMENTE AL TITULAR DEL PODER

EJECUTIVO FEDERAL, A EMITIR UN PRONUNCIAMIENTO

ANTE LA SÉPTIMA SESIÓN PREPARATORIA DE LA

CONVENCIÓN INTERNACIONAL PARA PROTEGER Y

PROMOVER LOS DERECHOS Y LA DIGNIDAD DE LAS

PERSONAS CON DISCAPACIDAD, EN EL SENTIDO DE

CONSOLIDAR EN NUESTRO PAÍS EL PROCESO DE

ELIMINACIÓN DE BARRERAS Y LA PROMOCIÓN DE

LOS DERECHOS HUMANOS DE LOS CIUDADANOS Y, EN

PARTICULAR, DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD,

PROMOVIENDO ACCIONES PARA SU INTEGRACIÓN

EFECTIVA EN NUESTRA SOCIEDAD.

LA INICIATIVA ANTES DESCRITA, SE REMITIÓ A

LA SECRETARÍA PARA DARLE EL TRÁMITE QUE

CORRESPONDE.

A CONTINUACIÓN, EN EL PUNTO REFERENTE AL

TRATAMIENTO DE ASUNTOS GENERALES, SE CONCEDIÓ

EL USO DE LA PALABRA AL DIPUTADO JAIME GARCÍA

CHÁVEZ, PARA TRATAR EL TEMA DEL LAICISMO, EL CUAL

HA COBRADO UNA PRESENCIA Y VIGOR INUSITADOS,

EN UN PAÍS QUE TIENE UNA ALTA REPUTACIÓN

DE ESTADO LAICO, POR DISPOSICIÓN DEL ARTÍCULO

CIENTO TREINTA CONSTITUCIONAL, QUE ESTABLECE

MUY CLARA LA FRONTERA ENTRE EL ESTADO Y LAS

MÚLTIPLES IGLESIAS; AGREGÓ QUE ESTE PROBLEMA

DEL LAICISMO SE HA VISTO AFECTADO POR MUY

DIVERSOS PRONUNCIAMIENTOS A LO LARGO DE LOS
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ÚLTIMOS AÑOS, EXTERNANDO QUE EL PLANTEAMIENTO

ERA: RESPETO A LA CONSTITUCIÓN Y RETIRO DE LAS

INSTITUCIONES ECLESIÁSTICAS DE LA VIDA PÚBLICA.

INFORMÓ QUE EL DÍA VEINTICINCO DE FEBRERO DEL

PRESENTE AÑO, A LAS DOS DE LA TARDE, HABRÁ

EN LA RECTORÍA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE

CIUDAD JUÁREZ, UN EVENTO QUE TIENE QUE VER

CON LA PASTORAL UNIVERSITARIA Y LA DIFUSIÓN

DE DIVERSOS DOCUMENTOS RELACIONADOS CON LA

DOCTRINA DE LA IGLESIA EN CARTAS PONTIFICIAS DE

JUAN PABLO SEGUNDO, CON MÁRTIRES MEXICANOS

DISTANTEMENTE SACRIFICADOS, MANIFESTANDO QUE

ESTA LEGISLATURA, SIN NECESIDAD DE ELABORAR UN

PUNTO DE ACUERDO, DEBÍA HACER UN COMUNICADO A

LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, PARA QUE

EN SU CAMPUS, NO SE CELEBRE NINGÚN EVENTO

QUE TRANSGREDA EL ESTADO LAICO MEXICANO.

FINALMENTE, SOLICITÓ SE LE RINDIERA UN INFORME

DEL ASUNTO EN LA PRÓXIMA SESIÓN.

ACTO CONTINUO, EL DIPUTADO PRESIDENTE FELICITÓ

AL DIPUTADO JAIME GARCÍA CHÁVEZ, POR LA

PRESENTACIÓN DE SU LIBRO TITULADO AFICIÓN A LA

MALDAD, EL PASADO VIERNES 17 DEL PRESENTE MES Y

AÑO.

HABIÉNDOSE DESAHOGADO TODOS LOS PUNTOS DEL

ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS ONCE HORAS CON

CINCUENTA Y CUATRO MINUTOS, SE LEVANTÓ LA

SESIÓN, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA, QUE TENDRÁ

VERIFICATIVO EL DÍA JUEVES VEINTITRÉS DE FEBRERO

DEL AÑO DOS MIL SEIS, A LAS ONCE HORAS, EN EL

RECINTO OFICIAL DEL PODER LEGISLATIVO, CON EL

PROPÓSITO DE LLEVAR A CABO LOS TRABAJOS DEL

QUINTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES.

ASÍ MISMO, SE CITÓ PARA EL DÍA MARTES VEINTIOCHO

DEL PRESENTE MES Y AÑO, A LAS ONCE HORAS, A

EFECTO DE CELEBRAR LA SESIÓN DE CLAUSURA DE

LA PRIMERA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DENTRO DEL

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, EN LA

SALA MORELOS DEL PODER LEGISLATIVO.

DIPUTADO PRESIDENTE, CÉSAR CABELLO RAMÍREZ,

DIPUTADO SECRETARIO, JOEL ARANDA OLIVAS].

4.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Toda vez que el
día de hoy concluye el período de la Diputación
Permanente, para la cual fuimos designados,
quiero expresar mi agradecimiento a los señores
Diputados que formaron parte de la Mesa Directiva,
a cada uno de los Diputados que invariablemente
estuvieron asistiendo a las sesiones de esta
Comisión [Diputación] Permanente, no obstante
no pertenecer a la Mesa Directiva, siempre la
gran mayoría de todos ustedes estuvieron muy
participativos.

A los Coordinadores Parlamentarios, por supuesto,
de la Fracción del P.A.N., César Jáuregui; de la
Fracción del P.T., Rubén Aguilar; de la Fracción del
P.R.D.,el Diputado Jaime García Chávez.

Es menester también agradecer la colaboración de
las unidades administrativas de esta institución.

Por supuesto, a la Oficialía Mayor, al Licenciado
Oscar Leos. A la Licenciada Lorena Serrano, a
todo su equipo de trabajo. A Fidel Bañuelos, en el
área de Comunicación, y a Sérbulo Lerma, en el
área de Contaduría.

De manera especial subrayo la gentileza con la
que siempre nos acompañaron los medios de
comunicación y de conformidad pues con los
agradecimientos expresados y también con lo
dispuesto por los artículos 82, fracción IV y 83
de la Constitución Política del Estado, habré de
presentar al Pleno del Congreso en la Segunda
Sesión posterior a la apertura del periodo ordinario,
un informe de los trabajos realizados por este
órgano de los expedientes formados, así como de
las actividades realizadas por la Contaduría General
durante el receso de la Cámara.

5.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Para declarar
formalmente clausurado este período, procederé
a dar lectura al Decreto correspondiente, para lo
cual le pido a los asistentes nos pongamos de pie.
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DECRETO [574/06 I D.P.]:

La Diputación Permanente de la Sexagésima
Primera Legislatura del Honorable Congreso del
Estado de Chihuahua, reunida en su Primer Período
de Sesiones, dentro del segundo año de ejercicio
constitucional,

DECRETA:

ÚNICO.- Clausura hoy, veintiocho de febrero del
año dos mil seis, su Primer Período de Sesiones
de la Diputación Permanente, dentro del segundo
año de ejercicio constitucional.

TRANSITORIO:

ÚNICO: El presente Decreto entrará en vigor
inmediatamente después de su lectura.

Dado en la Sala Morelos del Poder Legislativo, en
la ciudad de Chihuahua, Chih., a los veintiocho días
del mes de febrero del año dos mil seis.

Presidente, Diputado César Cabello Ramírez;
Secretario, Diputado Roberto Aurelio Cázares
Quintana.

Pueden sentarse.

6.

- El C. Dip. Presidente.- P.R.I.: Debo hacer una
mención que… que estaba dejando al último, no
lo hice así pero creo que es válido, me permitan,
un agradecimiento también al Coordinador de mi
Fracción Parlamentaria, el Diputado Mario Tarango
Ramírez, al igual que a los líderes de las Fracciones
Parlamentarias a quien… a quienes también ya tuve
la oportunidad de agradecer.

Habiéndose desahogado todos los puntos del
Orden del Día, se levanta la Sesión, citando
a los Legisladores que integramos la Diputación
Permanente, a la Sesión de Instalación del Segundo
Período Ordinario de Sesiones, el día primero de
marzo del presente año, a las 11:00 horas en el
Recinto Oficial de este Poder Legislativo.

Muchas gracias.

[Termina la Sesión a las 11:12 Hrs.].

CONGRESO DEL ESTADO

MESA DIRECTIVA.

I DIPUTACION PERMANENTE.

Presidente:

Dip. César Cabello Rodríguez.

Vicepresidente:

Dip. Joel Aranda Olivas.

Secretario:

Dip. Roberto Aurelio Cázares Quintana.

Oficial Mayor:

Lic. Oscar Leos Mayagoitia.

Titular de la Unidad Técnica y de Investigación Legislativa:

Lic. Lorena Serrano Rascón.

Jefe de la Oficina de Asuntos Legislativos:

Lic. Elizabeth Ramos Aburto.

Jefe de la División de Registro y Publicación del Debate:

Contador Priv. Josefina Paura Aldama

Congreso del Estado. Palacio Legislativo.

Tels. 412-32-00 Ext. 25142 y 25146.
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